



# 聊城供电带电作业同比增长12倍

本报聊城3月29日讯(记者张召旭 通讯员刘正林 王景贺) 记者从聊城供电公司获悉,眼下,电网春检已经拉开大幕,为了减少停电对市民的影响,聊城供电公司积极推广带电作业。

27日上午,在国际和平医院门前,聊城供电公司工作人员在绝缘摇臂车前拉起警戒线,两名检修人员穿上厚厚的绝缘服,开始为萃苑小区更换已经老化的刀闸片。现场检修

人员介绍,为了减少停电造成的影响,这次检修实施的是带电作业,也就是不停电更换刀闸片。

当日上午,在于集变电站,由于原有变压器负荷较小,已难以满足市民正常需求,为此供电公司特别更换功率较大的变压器。由于该变电站承担着集镇周边的供电需求,为了不影响市民正常用电,电力部门特别从青岛租赁了临时移动变压器。

记者了解到,去年,聊城公司加快推进带电作业管控措施关口前移,以“少停多供、能带不停”为原则,从配网工程设计、带电作业执行、配网计划停电、业扩客户搭火等环节入手,加大带电作业设备的投入,不断扩大带电作业范围,以带电作业法解决配网建设、改造或消缺与客户正常供电之间的矛盾冲突,大大减少停电时间和停电范围,有效提高了供电可靠率。该公司带电班针对作业

现场地形复杂,带电车辆无法进入的情况,发明了具有旋转升降功能的10千伏带电作业绝缘平台,大大提升故障抢修标准化水平。

2014年聊城公司共开展带电不停电作业2880次,同比增长1245.79%。不停电消缺比例99.70%。该公司和济南公司开展了首次旁路法电缆不停电作业,在县域开展协同作业13次,全年带电检测787台次,消除缺陷528项。

## 天气



30日:晴转多云,南风3~4级,11~25℃,降水概率10%



31日:阴有小雨,南风3~4级转北风4~5级阵风6级,10~20℃



1日:阴有小雨,北风4~5级减弱到3~4级,8~10℃

(谢晓丽)

# 聊城园林加强环卫一体化整治

栽植白蜡1472棵、国槐369棵

本报聊城3月29日讯(记者张召旭) 为迎接全省乡村文明行动城乡环卫一体化工作现场会的召开,园林处按照“平、明、绿、美、净、齐”要求,绿化养护黄金季节的有利时机,切实做好沿途绿化管理工作。

园林部门对沿途道路绿化、公共绿地实行责任制,加强沿途绿化管理,对存在缺苗、弱苗、死株、缺株情况进行

全面普查,及时制定了工作方案和计划。

加强沿途绿化带、分车带的洒水除尘工作。除对城区主干道进行喷水除尘外,重点加强了一体化现场推进会沿途绿化的喷水工作。对湖南路、昌润路、光岳路实施每天两次喷水除尘,共出动水车135车次,喷水2500吨。

加强了沿途绿化和公共绿地的苗木栽植和垃圾清理工

作。截至到目前,湖南路、昌润路清理流动垃圾及枯枝落叶45立方,清理树挂440处。对缺苗地块及时进行补植及修整,补植法桐15棵,灌木120棵,北海道黄杨5000棵。湖南路路口已进行封堵、破碎、清理、换土,破碎面积400平方、清运垃圾350平方、换土500平方。另外对昌润路、湖南路新开挖树穴260个,进行苗木补植;光岳路出动人

工231人次,车辆21车次,日常保洁划锄3.4万平方,清理树挂95处,浇灌苗木540方水,清理垃圾23立方。出动人工741人次,车辆112车次,共栽植白蜡行道树1472棵、国槐369棵,补植小龙柏28000棵,银杏10棵,石楠球25棵,4米雪松100棵,浇灌1125立方水,清理垃圾68立方,破碎清运垃圾1200余方,进行了绿化提升改造工程。

# 健身舞蹈大赛昨日欢乐启幕

共吸引24支队伍参赛,其中年龄最大者已经80岁

本报聊城3月29日讯(记者张召旭) 29日,在聊城人民广场上,动感的音乐引来众多市民,一簇簇鲜艳的色彩随着音乐节奏欢快跳动。由聊城市直老年体协主办、恒昌财富聊城分公司冠名的健身舞蹈大赛拉开帷幕,本次比赛共吸引了24支队伍参赛,其中年龄最大的80岁。

近年来健身操舞悄然兴起,不仅在城区公园,还是小区广场,都能看到大妈们活跃的身影,就连农村的健身广场上也掀起了以健身、娱乐为目的广场舞。为了全面推进文化强市建设,丰富市民精神文化生活,同时为热爱广场舞表演的

市民提供一个展示自己的平台,聊城市直老年体协举办了本次比赛。

上午9点钟,不时有群众被人民广场传来的动感音乐吸引过来,参赛队伍中,有专业的舞蹈团体,也有业余舞蹈团体。参赛者们一招一式,跟着节奏一丝不苟地做着舞蹈动作,每一支舞曲完毕,总会激起观众热烈的掌声。在参赛选手当中,有在职教师、有退休工人,也有赋闲在家的老人,其中年龄最大的参赛者今年80岁。

本次比赛由恒昌财富聊城分公司冠名,目前整个社会正在大力提倡全民健身、尊老爱幼,通过此次活动可以展现恒



参赛选手正在比赛当中。 本报记者 张召旭 摄  
昌财富聊城分公司的人文关怀与公益慈善的社会责任心。同时,也弘扬恒昌的企业文化,宣传了恒昌良好的品牌形象。

## 微信也能缴电费啦

本报聊城3月29日讯(记者张召旭 通讯员刘正林 王景贺) 记者从聊城供电公司获悉,为了方便市民缴纳电费,市民只需关注“国网山东省电力公司”微信平台,即可通过该平台缴纳电费。

据介绍,眼下,微信已经成为很多人不可或缺的通信工具,为了方便市民缴纳电费,供电部门特别开通了微信缴纳电费服务。市民只需登录微信号,搜索公众号“国网山东省电力公司”,关注公众号之后,市民点击“我的用电”进行“户号绑定”,户号绑定结束后市民可以通过微信查看最新的电费账单信息,也可以查询历史账单。

同时,需要缴纳电费的市民只需点击“我的用电”,选择“我要缴费”,根据弹出的页面操作提示,即可轻松缴纳电费。此外,用户也可以通过微信公众平台查询最新的停电公告等相关信息。